证券代码: 838632

证券简称:协同环保

主办券商: 恒泰证券

# 河北协同环保科技股份有限公司 关于 2020 年第四次临时股东大会延期公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

#### 一、 会议召开基本情况

- (一) 股东大会届次
  - 本次会议为2020年第四次临时股东大会。
- (二) 原股东大会召开日期和时间
  - 1、现场会议召开时间: 2020年9月29日上午9:00, 预计会期0.5天。
- (三) 原股东大会股权登记日: 2020年9月28日

#### 二、延期召开股东大会原因

2020年8月14日公司披露了关于重大资产重组的相关文件公告,2020年8月21日,公司收到全国中小企业股份转让系统有限责任公司出具的《关于河北协同环保科技股份有限公司重大资产重组信息披露文件的第一次反馈问题清单》,2020年9月2日公司及相关中介机构已将更新的信息披露文件及对本问题清单的回复提交全国中小企业股份转让系统有限责任公司。

2020年9月9日,公司收到全国中小企业股份转让系统有限责任公司出具的《关于河北协同环保科技股份有限公司重大资产重组信息披露文件的第二次反馈问题清单》,2020年9月23日公司及相关中介机构已将更新的信息披露文件及对本问题清单的回复提交全国中小企业股份转让系统有限责任公司。目前正在审核阶段,待全国中小企业股份转让系统有限责任公司审查完毕后方可召开股东大会。由于时间原因,经董事会研究决定,现将2020年第四次临时股东大会延期召开,此次股东大会延期召开符合

相关法律法规的要求。

#### 三、延期后股东大会基本情况

- (一) 股东大会召开日期和时间
  - 1、现场会议召开时间: 2020年10月15日上午9:00, 预计会期0.5天。

## (二) 股东大会股权登记日

延期召开的股东大会股权登记日为2020年9月28日。

其他相关事项参照公司 2020 年 8 月 14 日披露的公告,公告编号:2020-057。

### 四、 其他

无

河北协同环保科技股份有限公司

董事会

2020年9月25日